Feuille de TD n°11

Calculs de dérivées, de primitives et
d’intégrales

Exercice 1
Etudier la dérivabilité et calculer la dérivée de chacune des fonctions suivantes :
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Exercice 2
Calculer les dérivées partielles (sans justifier la dérivabilité) de chacune des fonctions
suivantes :
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Exercice 3
Etudier ’ensemble de définition et déterminer des primitives de chacune des fonctions
suivantes :

Exercice 4
Etudier ’ensemble de définition et déterminer des primitives de chacune des fonctions
suivantes :
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Exercice 5
Calculer les intégrales suivantes :

1 1
dx xdx
I, = — I = —— et
1 /0 1122 2 /o 1+ 22 e
Exercice 6

Soient a et b deux réels tels que 0 < a < b. Simplifier
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puis calculer 'intégrale suivante :
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Exercice 7
Calculer les intégrales suivantes :
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Exercice 8
Calculer les intégrales suivantes a ’aide du changement de variable indiqué :
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